

III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE

54**COLLADO VILLALBA****CONTRATACIÓN**

En el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 202, de fecha 24 de agosto de 2010, en su página 183, se inserta anuncio 01/3.737/10, donde se ha detectado error material, procediéndose a su rectificación:

Donde dice: “4. Presupuesto base de licitación: el canon anual asciende a la cuantía de 15.000 euros, al alza...”.

Debe decir: “4. Presupuesto base de licitación: el canon anual asciende a la cuantía de 150.000 euros, al alza...”.

Madrid, a 25 de agosto de 2010.

(03/33.213/10)